美国"天天拱火"乌克兰富豪集体"逃离"?

最近几天,美国、英国和德国等 多国连连呼吁本国公民撤离乌克 兰,白宫甚至警告称,俄罗斯随时可 能"入侵"。俄方对此回应,美国在 乌克兰问题上持续"拱火",已经"歇 斯底里到了极点"。

不过,美国通过不同渠道渲染 "俄罗斯即将入侵乌克兰"的消息, 令不少乌克兰富豪紧张不已。乌克 兰媒体声称,该国首富里纳特·阿克 梅托夫乘私人专机离开,但也有不 少人说他们仅仅是"出差"。

反复"拱火" 美国渲染俄罗斯"入侵"

当地时间11日,美国国务卿布 林肯表示,俄罗斯正在向俄乌边境增 兵,呼吁在乌美国公民立即离开。 12日,美国国务院下令驻乌克兰大 使馆非紧急工作人员全部撤离,使馆 的领事服务也已干13日暂停。

美国做出这一决定后,包括英 国、德国、澳大利亚、加拿大和日本 等多国纷纷效仿,呼吁本国公民尽 快撤离乌克兰。

当地时间14日,布林肯宣布关 闭美国驻乌克兰大使馆,并将留在 乌克兰的少数外交人员"临时转移" 到乌西部城市利沃夫。布林肯表 示,"俄军正加速集结",考虑到使馆 员工安全,遂做出了这一决定。同 时,布林肯再次敦促所有在乌美国 公民立即撤离。

不仅如此,美国总统国家安全 事务助理沙利文还给出了俄罗斯

"入侵"的"确切日期",他宣称,美方 所获情报显示,俄罗斯可能在2月 20日之前"入侵"乌克兰。

此外,美国一名政府官员更是 透露称,情报显示俄罗斯把入侵时 间定在2月16日。

乌克兰富豪 上演集体"逃离"?

据外媒报道,连日来,乌克兰最 富有的一批人正集体"逃离"乌克 兰,仅13日一天,就有大约20架包 机和私人飞机从首都基辅起飞。

《乌克兰真理报》表示,该国最 富有的人们,正在全面撤离乌克 兰。其中一架13日离开的私人飞 机,就属于乌克兰首富里纳特·阿克 梅托夫。

不过,外媒提到的一些"逃离" 乌克兰的人否认了上述说法。乌克 兰商人博里斯·科列斯尼科夫称他 还在乌克兰,报道是"假新闻";另一 名商人安德烈·斯塔夫尼泽则表示, 13日他确实离开了乌克兰,不过他 是前往迪拜出差,将在不久后返乌。

乌克兰总统急忙"灭火"

-系列"撤离命令",再加上"入 侵情报",让外界纷纷担忧:俄乌边 境大战真的到了一触即发的地步?

意识到情况不妙,乌克兰总统 泽连斯基赶紧"灭火",他先是在美 国要求本国公民撤离后发声,称"并 没有发生任何新的状况"。

随后,他又在13日表示,应停 止对乌克兰局势的任何升级,并指 出乌克兰首都基辅及其他城市都会 保障安全。他还强调,乌克兰支持 和平解决冲突。

此外,泽连斯基当天在与美国 总统拜登通话时,还邀请拜登在未 来几天访问基辅,并称"这将对稳定 局势至关重要,这将是一个强有力 的信号,有助于缓和局势"。

此外,据外媒报道,乌克兰驻英 国大使称,乌克兰"可能"会放弃加 入北约,以避免战争。

俄方回应: 美国已歇斯底里

鉴于局势快速升级,俄罗斯总 统普京在12日与拜登进行了约1个 小时的电话会谈。

不过,此次会谈并未取得实质 性突破,拜登还在电话中警告普京, 称一旦俄罗斯"进一步入侵乌克 兰",美国及其盟友将"坚决回应,迅 速让俄罗斯付出惨重代价"

对此,俄罗斯总统助理乌沙科 夫在当天回应称,美国在乌克兰问 题上已"歇斯底里到极点"

乌沙科夫还说,普京在通话中 指出,美国及其盟友一直向乌克兰 提供新型武器,为其"打气",煽动乌 克兰军队对顿巴斯和克里米亚地区 发起挑衅。

针对美方给出的俄"入侵"乌克 兰具体日期,俄外交部发言人扎哈罗 娃当天回应称:闻所未闻。(中新网)

美国富商 欲太空行走 富的飞行员,曾参加飞行特技表

演。另外三名乘客是美国空军一 名退役飞行员和太空探索技术公 司两名太空项目工程师,由艾萨克 曼亲自挑选,均为"灵感4号"项目 取得成功做出贡献。

艾萨克曼计划担任"北极星黎 明"仟务指挥官。

艾萨克曼与太空探索技术公 司共同为"北极星黎明"任务提供 资金。在"灵感4号"任务中,他为 另外三名乘客支付了所有费用。

太空探索技术公司计划在"北 极星黎明"任务之后开展"北极星" 项目的第二次和第三次商业太空 游任务。

第二次任务仍将使用"猎鹰9" 火箭;第三次任务则将使用太空探 索技术公司为人类登陆月球和火星 设计的下一代火箭"星舟"。(欧飒)

为平息卡车司机示威 加拿大总理 罕见动用紧急法案

加拿大总理贾斯廷·特鲁多14日 罕见地动用一项紧急法案,临时授予 联邦政府更多权力,以平息该国持续 多日的卡车司机抗议示威活动。

这项法案名为《紧急状态法》, 1988年获得通过。按照美国有线电 视新闻网的说法,这将是加拿大政府 史上首次启动这一法案。

该法案赋予联邦政府广泛权力, 例如限制自由行动和集会、冻结个人 和企业账户、切断融资渠道以及动用 军队和联邦警力。

特鲁多14日在记者会上表示,只 会在特定时间和地点有限使用法案, 不会扩大化。特鲁多说:"(卡车司机 示威造成的)封锁正在危害经济和公 共安全。我们不能、也不会允许这些 危险的违法行动继续下去。

特鲁多召开记者会前与各省省长 举行视频会议。渥太华所在的安大略 省表示支持动用紧急法案,但魁北克 省、艾伯塔省、马尼托巴省和萨斯喀彻 温省表示反对。魁北克省长弗朗索 瓦·勒戈说,特鲁多此举无异于"火上 浇油"。

据路透社报道,加拿大政府将调 动联邦警力帮助地方执法部门应对 示威,拖走堵在首都渥太华街头和加 美过境点的卡车车队,冻结示威者及 其支持者的个人和企业银行账户,暂 停卡车车辆保险,封杀给示威者募捐 的众筹网站和支付平台。

加拿大卡车司机抗议示威活动受 到保守派和右翼追捧,不少人在网上 捐款,捐款中大约一半来自美国。

加美多个过境点和渥太华市中 心近日被示威者用卡车堵塞。加美 之间最大陆路贸易通道——加拿大 安大略省温莎市与美国密歇根州底 特律市之间的大使桥13日晚终于疏 通。但加拿大艾伯塔省库茨与美国 蒙大拿州斯威特格拉斯之间的过境 点13日爆发冲突。当地官员说,示威 者试图用卡车和拖拉机冲撞警车,骑 警队 14 日逮捕 11 名闹事者并查获大 量枪支弹药。

这场示威由加拿大政府1月中旬 宣布的新规引发。政府要求卡车司 机从美国入境加拿大时必须出示新 冠疫苗接种证明:美方数天后也出台 类似举措。大批加美两国卡车司机 反对新规,示威司机1月底打着"自由 车队"的旗号开进渥太华,示威活动 随后蔓延加拿大多地并且外溢至一 些国家。法国、荷兰、澳大利亚和新 西兰等国也出现类似示威活动。

(新华社特稿)



艾萨克曼去年9月成功完成世界首个"全平民"太空旅游项目"灵感4号"。

美国电子商务大亨贾里德·艾 萨克曼14日宣布,他最早将于今 年四季度再次踏上太空之旅,并准 备到达-个"全新高度",还打算出 舱行走。

艾萨克曼是美国支付服务商 "Shift4支付"创始人兼首席执行 官。他当天在洛杉矶市接受媒体 线上采访时宣布上述计划。

艾萨克曼说,他的第二次太空 之旅名为"北极星黎明",最早于今 年四季度成行,届时将乘坐美国太 空探索技术公司的"龙"飞船,在佛 罗里达州肯尼迪航天中心由"猎鹰 9"火箭送入太空。

据路透社报道,艾萨克曼此次 太空之旅最多在太空停留5天,高 度或可达到美国"双子星座11"号 飞船的最高高度1373千米。这是 迄今登月任务以外载人航天器达

到的最高高度。

艾萨克曼和"北极星黎明"另 外三名乘客还计划在距地面约500 千米、相当于国际空间站所在高度 进行太空行走。如果实现,这将是 首次由非职业宇航员展开出舱活 动。相关技术细节尚不清楚。

他们还将测试太空探索技术 公司开发的"星链"通信网络在太 空诵信的效果.

艾萨克曼去年9月与另外三名 "平民"乘客乘坐"龙"飞船绕地球 飞行约三天后返回,成功完成世界 首个"全平民"太空旅游项目"灵感 4号"。那次飞行高度距地面约 575千米。

"北极星黎明"任务的乘客依 然都不是职业字航员,不讨均与航 空航天领域密切相关。据路透社 报道,艾萨克曼本人是一名经验丰

大 另 山 老 王 告 诉 您

看配料表,三萜含量,含油量。孢子油主要是吃油 编号: B320014997, 声明作废 编号: B320978185, 声明作废 编号: P320978185, 声号: P320978185, 声明作废 编号: P320978185, 声明作废 编号: P320978185

苏和堂辽刺参3.3元/克起 新型輔轉時(解放酶路701号廟阳公停车场旁)400-102-0026